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Market Rasen C of E Primary School

Parental Questionnaire*

Reception 2023

Positive Extremely Happy Unhappy Extremely Don’t

Response Happy Unhappy know
How happy are you with the way
your child has settled into school? 64% 29% 7%
How happy are you with the 10-
week induction process? 64% 29% 7%
How happy were you with
information you received prior to 50% 50%
your child starting in September?
How happy are you with the care
your child receives in school? 57% 36% 7%
How happy are you with
lunchtimes in school? 36% 28% 36%
How happy are you with the
transition from 57% 43%
Preschool/Nursery?
How happy are you with the
home/school communication? 50% 43% 7%

Extremely | Confident Unconfident Extremely Don’t
Confident Unconfident Know
How confident are you that your
child with make excellent progress 29% 57% 7% 7%
this year?
Yes No

Does your child enjoy coming to
school? 93% 7%

*14/29 parents responded to this questionnaire. (48%)

Reasons why parents chose Market Rasen C of E Primary School

e  Older sibling attends and very happy with their progress

e  Reputation

e  Facilities the school offers
e  Good Ofsted reports

e  Excellent SENCO

e Location and willingness to help with additional needs

Parental Feedback from the first month in school

e  Settled quickly and appears to be progressing well. She’s enjoying school and making new friends
e  How much my child is enjoying it, hearing about his days and watching him progress so quickly

e  The extra support the school has provided
e My child tells me a lot about their day with great enthusiasm

e He's settled in well and is blending words already, which is lovely to see!

e  Staff have taken the time to get to know the children as individuals
e  She’s settled in well and is happy coming to school




